

### 我学会了画漫画

八达小学43班 余非瞳 证号:22011000348 指导老师:游丹

暑假,我每天除了写作业,不是看动漫电视就是看漫画书,漫画里流线型的色彩、栩栩如生的人物形象,让我渐渐地变成了漫画迷。于是,我开始尝试自己画动漫人物的眼睛、嘴巴和身体。“呵,画得还不错嘛!”端详着自己的画作我满意地点点头。听说小区附近的画画班在招生,我央求妈妈给我报名,她见我这么喜欢画漫画就欣然同意了。

第一次课是画黑白动漫,我十分紧张,低着头,眼睛不断地偷瞄对面的同学,想看看别人是怎么画的。老师见我迟迟不动笔就走过来教我:“我来教你步骤,你看好了哦。首先把稿纸

### 山河虽无恙,吾辈当自强

茶陵县芙蓉学校1807班 李贤宇 证号:22081740419

我们生于红旗之下,生长于春风之中,以青春之名,书写清澈挚爱;以心中红星,献礼中华。人民有信仰,国家有力量,民族有希望。目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰。

伟大的现实主义诗人杜甫,一生忧国忧民、爱国爱家,他的作品真实而深刻地反映了唐朝由盛转衰时各种尖锐复杂的社会矛盾和广大人民灾难深重的生活。“安史之乱”被困长安时,他写下了两篇文章《为华州郭使君进灭残寇形势图》、《乾元元年华州试进上策问王首》,足以见他的爱国之心,忧国之情。

同样拥有家国情怀的还有大文豪

### 魔尺比赛

建宁实验小学2003班 刘和润 证号:22040400637

学校举办益智玩具比赛,我用魔尺拼眼镜和球得到了班级第七名。但我不甘心,我发现之前拼眼镜的方法太慢了,所以自己创造了另一种新方法拼眼镜,通过不断地练习,拼眼镜的速度明显提高了。于是我请求老师让我向班级第一名发起挑战,老师同意了,结果

我得到了全班第一名。我可以代表班级参加比赛了,那一刻我很开心。

比赛的时候,我一点都不慌张,用最快的速度拼完了眼镜和球,得到了全年级第四名。通过这件事我懂得了一个道理,就是只要努力你就可以取得进步。

### 党旗飘飘在我心

美的学校1801班 凌语晗 证号:22012490682 指导老师:韦佳

深刻的印象。我是一名小学生,虽然我们现在不用为国家生死存亡而浴血奋战,但我们不会忘记历史,一定会牢记先烈们作出的牺牲。

今天,我们是天真烂漫的“红领巾”;明天,我们将成为祖国的栋梁。中华民族伟大复兴的责任落在我肩膀上,我们不会辜负祖国的期望!党旗永远飘扬在我的心中,一路向前!永远向前!

### 美丽的秋天

天台小学2007班 马子淳 证号:22040090189 指导老师:张立华

秋天是丰收的季节,是五彩缤纷的季节,也是凉爽的季节。

杜牧诗中写道:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”那火红的枫叶,远看,是一团团在风中摇曳的火焰;近看像一个个小巴掌一样,在又黄又绿的树林里耀眼夺目。往前走,一棵像巨大蘑菇一样的树展现在我面前,这就是桂花树,真的是香气四溢呀!这花香吸引了无数的人前来欣赏。桂花树的花朵黄黄的、小小的,像一粒粒稻谷。花朵是聚在一起的,一簇又一簇,



绘画作品

兔

白鹤小学2001班 易芸熙

证号:2204011330 指导老师:李姗



凤凰

天元区白鹤小学X1901班 卢涵惠

证号:22040410060 指导老师:黄晶

### 中国传统文化——扎染

炎陵县芙蓉学校1905班 黄诗颖  
证号:22101881449 指导老师:戴玲

扎染艺术是我国传承了千年的民间传统印染工艺,它是我国劳动人民的智慧结晶,但以前它对于我们来说又很陌生。

现在,古老的扎染艺术走进了我们校园记者的课堂。我的脑袋里顿时蹦出了一个小问号,什么是扎染?于是,我带着好奇心走进了课堂。一进教室,同学们叽叽喳喳闹成一片,交头接耳地讨论着扎染。老师开始讲课,同学们都安静了下来。老师给我们讲了什么是扎染技术,让我们有了初步的了解,接着便开始教我们如何扎染。

老师给我们每人发了一块白布和一根绳子。我们把布对折,让它变成三角形,继续对折,使三角形变小。然后随便选择其中的一角,把绳子一圈一圈绕上去,绑紧,打好结。最后,就是染色了,看见别人都已经染好了色,我也迫不及待地拿起染色剂倒在布上。染色剂在布上绽开,就像一朵朵小花。接着,我解开绳子,展开布,布上满是各种各样的花纹,魅力无限。

通过这次扎染课,我体验到了扎染的乐趣,还深深地体会到了我国古代人民的无穷智慧和伟大力量。

### 我的“虎妈”

茶陵县解放学校409班 李懿璇  
证号:22081751140 指导老师:罗秀姣

我的妈妈有时像一只温顺的小绵羊,有时像一只凶猛的大老虎。有一次我和朋友们还有妈妈一起走在回家的路上,我听到朋友们说葡萄酒很好喝,我就对妈妈说:“妈妈,我可以喝吗?”妈妈说:“不可以!”可我不服气,喃喃咕噜总念叨,妈妈就叫我别说。回到家我还一直抱怨说别人都喝了,我怎么就不能喝呢?妈妈突然发火了,眼珠子瞪得老大,那时我真的很害怕。

可这像大老虎一样凶猛的妈妈也有温柔的时候,比如有一次我的数学只考了88分,想着回去被妈妈骂的场景,我的心里害怕极了。到了家门口,我停留了好一会儿才忐忑不安地走了进去。鼓起勇气把试卷给了妈妈。看了我的试卷,妈妈不但没有生气,还温柔地给我讲解题目。第二天,妈妈刚吃完饭就跑到教室里来问我题目会做了没有,因为我还有一点没懂,妈妈就又给我讲起了题目来,直到我完全听懂。妈妈告诉我:“最重要的不是分数,而是学习态度。”我下定决心下次一定要考好。

### 深圳大梅沙

市二中附属小学1901班 周茗坤  
证号:22042560850 指导老师:吕凤艳

我去过精彩绝伦的世界之窗,也去过妙趣横生的海底世界,但我今天要给大家推荐的是风景如画的深圳大梅沙。

大梅沙的海像一块无暇的翡翠。胖乎乎的云朵带着几分慵懒,小羊羔似的在湛蓝的天幕里打滚。艳阳热情地洒下金色的光芒,成群结队的海鸥在空中飞来飞去。一阵海风吹过,浪花有节奏地拍打着岸边的礁石,绽放出无数纷飞的礼花。我们迫不及待地跑进海里,任海水抚摸着脸颊,尽情地享受它的清凉。

大梅沙最热闹的就是沙滩了。经过时光的洗礼,沙子变得格外细腻柔软,踩上去就像在做脚底按摩一样。沙滩上一个个模糊的人影,有的在嬉戏打闹,有的在悠闲地散步,有的躺在遮阳伞下吹着海风,人们在那儿纵情地享受这美好的时光。

大梅沙不仅有美景,还有美食。新鲜美味的海边烧烤芳香四溢,让人大快朵颐。那肉细滑柔软,入口即化,令人回味无穷。

大梅沙很美,是个充满欢声笑语的地方。

### 愿天下无战

栗雨小学1804班 颜同添  
证号:22040150590 指导老师:干度

一张张拍摄于战场中的照片,诉说着难民们的悲惨命运。一个衣衫褴褛的小女孩躲在墙角,她瞪大了双眼,透过照片中她恐惧而绝望的眼神,我的脑海中浮现出这样的一幅画面:机枪肆无忌惮地扫射女孩居住地的每一个角落,一辆坦克撞开了被旧楼房的最后一堵墙,几位美国大兵从坦克里跳了出来,拿着武器对准他们,子弹从枪眼中射了出来,小女孩很幸运,没有被子弹射到,她用尽力气发出了一声哀嚎,嘶哑而稚嫩的声音响彻云霄,发出铿锵有力的控诉,控诉着战争的残酷。

如果有千里传音的话,我很想对那些肆意践踏他人生命的士兵说:“请你们放下手中冰冷的枪吧!放下沉重的手雷吧!脱下满是弹孔的防弹衣吧!回家,回到温暖的火炉前,陪伴着你最亲爱的家人吧。难道过着幸福而团圆的生活不好吗?”

愿天下无战,这个世界上再没有枪炮声,取而代之的是大家的欢声笑语。

### 绘画作品

邹宸玮

我的小水壶



市一中青龙湾小学2004班 郭晨玮  
证号:22062720809  
2022年11月26日 星期六

我的小水壶  
荷塘小学1901班 柳书晗  
证号:22010950059  
我和我的祖国  
2022年11月26日 星期六



### 卖报

美的学校1804班 樊乙熏 证号:22012490701

今天,烈日当空,我和哥哥第一次一起卖报纸,我们先到株洲日报社荷塘发行站去领取报纸,一共20份,我们两人各分10份。

后来,店铺都走完了,我们就从向阳广场出发,一边走一边卖。汗水打湿了我们的衣服,两腿也没什么力气了。

我们先去向阳广场的小花园卖报,之所以要在小花园卖报,是因为早上人非常多还很热闹。这里大多数都是老人,有的在打牌,有的在聊天,还有的在健身。我们首先去问一位正在散步的老爷爷要不要买报纸,本来还以为卖不出去,结果运气真好,爷爷买了我们的报纸。我和哥哥都非常兴奋,这时我们都满头大汗了。

接着我们沿着街边的店铺卖,因为

### 玩“陀螺”

市二中附属小学2114班 陈科铤 证号:22042560166 指导老师:黄晓涓

我们的数学游戏盒里有一个小小的塑料盒。这个盒子是扁扁的圆柱体,边缘有许多小锯齿,一面有一个固定的软尺按钮向外突出。在学完“长度估量”后,这把软尺就被我们当做“陀螺”玩。

每次数学课后,我们几个男生就把“陀螺”放一起转动,让它们“打架”。在同学们的鼓劲呐喊声中,获胜者特别高兴!过去几天都是小琛获胜,我一心想要战胜他,于是每天在家练习。这天上午,我们约定再战,下课铃声一响,

我麻利地收起书本,招呼小琛:“快、快、快,准备战斗!”一瞬间,大家都凑到我的课桌前。这时,我双手按住“陀螺”,顺时针一转,“陀螺”似乎也领悟到我想要获胜的心理,发出“呼呼”的响声,向小琛的“陀螺”冲去。哈哈,平时的练习终于有了回报,小琛的“陀螺”不堪一击,一眨眼就被撞倒了。不服气的小琛,还嚷嚷着再来两盘。可惜都败在了我的手下。

我开心极了,也懂得了一个道理:努力练习就会有收获!